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1. ΢ε κάθε μια από ηιρ παπακάηυ πεπιπηώζειρ, να μεηαηπέτεηε ηη δομή επανάλητηρ Ο΢Ο ζηη δομή 

επανάλητηρ ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ. 

 

Κ ← 0 

Διάβασε Λ 
Όσο Λ > 5 επανάλαβε 

  Κ ← Κ + Λ 

  Λ ← Λ - 2 
Τέλορ_επανάλητηρ 

Εμυάνισε Κ 

Α ← 0 

Β ← 5 
Όσο Α ≥ -54 επανάλαβε 

  Α ← Α - 3 

 Β ← Β + Α ^ 2 
  Εμυάνισε Α , Β 

Τέλορ_επανάλητηρ 

 
 

 
2. Γίνεηαι ηο παπακάηυ ημήμα αλγοπίθμος: 

΢ ← 0 
Για Κ από 2 μέσπι 100 με_βήμα 2 

 ΢ ← ΢ + Κ 

Τέλορ_επανάλητηρ 
Εμυάνισε ΢ 

 
Να ηο μεηαηπέτεηε ζε ιζοδύναμο με ηη σπήζη ηηρ δομήρ Ο΢Ο … ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 

 

Να ηο μεηαηπέτεηε ζε ιζοδύναμο με ηη σπήζη ηηρ δομήρ ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ … ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ 
 

 
 

3. Να μεηαηπέτεηε ηον αλγόπιθμο πος ακολοςθεί ζε έναν άλλο, ιζοδύναμο α) με ηη σπήζη ηηρ ενηολήρ 
ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ β) με ηη σπήζη ηηρ ενηολήρ ΓΙΑ 

 

Αλγόπιθμορ ΜΔΣΑΣΡΟΠΗ 
 

Διάβασε Α,Β 
Ι ← 2 

Α ← 2 

Β ← 5 
Απσή_επανάλητηρ 

 Β ← Β div 3 
 Αν Α mod 2 = 1 τότε 

  Β ← Α ^ 2 

  Α ← Α + Β 
 αλλιώρ 

  Β ← 3 * Α 
  Α ← Α - Β 

 Τέλορ_αν 
 Ι ← Ι + 2 

Μέσπιρ_ότος Ι = 12 

Εμυάνισε Α,Β 
 

Τέλορ ΜΔΣΑΣΡΟΠΗ 
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4. Να μεηαηπέτεηε ηο παπακάηυ ημήμα αλγοπίθμος ζε ιζοδύναμο, σπηζιμοποιώνηαρ αποκλειζηικά, ηην ενηολή 

Ο΢Ο … ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ. 

Α ← 0 
Για Ι από 100 μέσπι 1 με_βήμα -2 

 Α ← Ι ^ 2 - Α 
 Απσή_επανάλητηρ 

  Α ← Α + 2 * Ι 
 Μέσπιρ_ότος Α > Ι ^ 3 

 Εμυάνισε Α 

Τέλορ_επανάλητηρ 

 

 
 

5. Να μεηαηπέτεηε ηον αλγόπιθμο πος ακολοςθεί ζε έναν άλλο, ιζοδύναμο α) με ηη σπήζη ηηρ ενηολήρ Ο΢Ο β) 

με ηη σπήζη ηηρ ενηολήρ ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ. 
 

Αλγόπιθμορ ΜΔΣΑΣΡΟΠΗ 
Υ ← 0 

Για Κ από 1 μέσπι 10 
 Διάβασε Λ 

 Αν Λ >0 τότε 

  Υ ← Υ + Λ 
 αλλιώρ 

  Υ ← Υ - Λ 
 Τέλορ_αν 

Τέλορ_επανάλητηρ 

Εμυάνισε Υ 
Τέλορ ΜΔΣΑΣΡΟΠΗ 
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6. Να γπάτεηε ηα ημήμαηα αλγοπίθμος πος ανηιζηοισούν ζηα ημήμαηα ηυν Γιαγπαμμάηυν Ροήρ πος 
ακολοςθούν. 

 

 
 

 

 

 

 
7. Να γπάτεηε ηα ημήμαηα αλγοπίθμος πος ανηιζηοισούν ζηα ημήμαηα ηυν Γιαγπαμμάηυν Ροήρ πος 

ακολοςθούν. 
 

  
 


